

关注九寨沟7.0级地震

中国地方都市类报纸
最具品牌价值十强

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063

2017年8月

11日

星期五

丁酉年闰六月二十

值班副总编辑 王承德

今日 12 版

达州日报网 www.dzrbs.com
秦巴网 www.qinb.net



24小时
新闻热线

2382258
13568160555
15281803222

投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com

广告热线 2377273
发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4716期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所

欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357

口主编:王爱民 口编辑:潘丹



蓝天救援

设立医疗点 转移村民到安全地点

本报讯 昨日下午,记者从达州红十字蓝天救援队公益群获悉,救援队员已在九寨沟县地震灾区设立医疗点,转移村民到安全地点,全力展开救援。

昨日下午,记者连线达州蓝天救援队赴九寨沟县地震灾区副大队长覃方军,但他的电话一直处于关机状态。记者随后从达州蓝天救援队公益群获悉,10日早上,60名蓝天救援队员集合出发,到文县文化广场疏散游客。队员覃方军等人从指挥部出发,前往五花海与留守队友会合,蒋银林等11人前往熊猫海救援被困群众,贺明刚等3人留诺日朗回传信息、设置医疗点为当地藏民服务。达州蓝天救援队员在执行任务途中,遇一福建籍游客,患有低血糖,他们将他们送往现场医疗站,目前身体已无大碍;江苏籍10岁小女孩稍有高原反应,他们将她送达现场医疗站。

截至昨日11点10分,达州蓝天队员与甘肃队友在树正寨汇合,已设立指挥部、医疗点,寨子的村民正转移至安全点;11点40分,覃方军等人到达五花海,目前没有发现被困人员。他们在现场搜寻被困人员,直升飞机也在帮助寻找被困人员。据直升飞机反馈信息,箭竹海严重塌方,并不停有泥石流发生,前方救援非常辛苦和危险。

医疗组还为漳扎镇酒店员工治疗腿伤、软组织伤、腰肌损伤等,并送上药品。

(本报记者 向也)



达州消防

成功转移疏散 灾区被困群众50人

本报讯 9日下午2点30分,达州消防地震救援队顺利抵达九寨沟地震灾区。根据总队命令,立即挑选了15名官兵深入五花海营救被困群众,历经4次余震,遇山体高位垮塌,于当晚撤回。10日上午,由10人组成的攻坚突击队,在九寨沟沟口待命,随时准备再赴震中核心地带精准搜寻。

9日下午2点30分,达州消防地震救援队共6车46人,顺利抵达九寨沟地震灾区。按照总指挥部要求,达州轻型地震救援队抽调了15人组成救援突击队,在苟凤林支队长的带领下,深入九寨沟震中核心区域五花海和熊猫海搜救被困群众。突击队冒着生命危险,艰难跋涉近两个小时,历经4次余震、数次险情,在距离诺日朗出发点近10公里处遇山体高位垮塌,无法继续前行。由于险情不断发生,突击队接四川省抗震救灾总指挥部命令后,暂时回撤,等待命令。当晚8点40分,所有队员安全返回。

与此同时,参谋长兰林带领余下的20人队伍,深入永丰乡搜救疏散群众,并带领大家学习如何在地震救援现场生存及救援知识。据悉,领受任务后,兰林参谋长带领搜救队冲锋在前,不断克服道路阻断、山高路窄、通信不畅、余震不断等险情,及时抵达永丰乡开展排危工作,逐村入户,争分夺秒,全力搜救被困人员,成功转移疏散被困群众50人,排查房屋建筑230栋,排危一处。

(任康友 宋蔚 本报记者 汤艳燕)

爱心企业

8万元物资连夜送往灾区

本报讯 昨日,记者获悉,达州市巴蜀梦矿泉水公司为灾区捐赠了价值8万元的物资,预计今日凌晨这批物资送达地震灾区九寨沟县。

九寨沟地震发生后,巴蜀梦矿泉水公司销售副总刘平女士,在了解到目前灾区水和药品等比较缺乏后,立即决定对灾区捐赠价值8万元的物资,包括消毒液、碘伏、手套、口罩、水、方便食物、藿香正气液、葡萄糖注射液、帐篷、雨衣等。

昨日下午4点,两辆满载着达州市巴蜀梦矿泉水公司人深情厚谊的大卡车启程前往灾区,在达州红十字蓝天救援队的护送下,预计于今日凌晨2点左右抵达地震灾区。

“希望能尽上一点微薄之力,也希望九寨沟县灾区的同胞们尽快走出地震的阴霾,重建美好家园。”刘平说。

(向也)

推动绿色发展 建设美丽达州

达州连夜彻查中央环保督察群众举报件

02版

男子驾车三里坪撞人 逃逸后纠结10分钟重返现场自首

大竹人民法院 全程直播抓“老赖”

11版

03版